

## **Спортивный праздник «А ну-ка, мальчики!» (15.02.2021г.)**

Служат в армии солдаты,  
Подражают им ребята.  
Мы немного подрастем,  
Тоже в армию пойдём!

23 февраля – это праздник не только военных, но и всех мужественных и отважных людей. А значит и мальчишек детского сада, которые достойны сердечных поздравлений в мужественный февральский день.

Чтобы соединить воедино спорт и праздник мы решили провести спортивно-развлекательные мероприятия. Но сначала воспитатели провели обширную работу с детьми: познакомили с родами войск и видами военной техники, прочитали и выучили стихи на военную тематику, научились маршировать и петь военные песни.

И с 15 февраля по 19 февраля 2021 года в нашем детском саду состоялись соревнования, посвящённые Дню защитника Отечества, в которых принимали участие ребята средних, старших и подготовительных к школе групп. Соревнования прошли под девизом «А ну-ка, мальчики!». Маленьким спортсменам предстояло пройти эстафеты и соревноваться в ловкости, силе, смелости, находчивости.

Участники соревнований под руководством капитанов приветствовали друг друга девизами. Большую поддержку оказывали болельщицы, боевые подруги наших будущих солдат.

С самого начала мальчишки и девчонки были настроены на упорную борьбу и показали её в полной мере в ходе прохождения всех этапов.

Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали детей настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил быть первыми. По итогам соревнований победила ДРУЖБА!

В зале царили смех, шум и веселье. Все были счастливы! А счастливые от восторга глаза детей – лучшая награда всем организаторам праздника.

Кокаян К.Т., старший воспитатель